

山东

省委常委、济南市委书记王敏带头捐款,社会各界纷纷伸援手

自强孤儿陈凤收到爱心款2.4万

本报济南7月11日讯(记者 邢振宇 见习记者 支倩倩) 最近三天,社会各界纷纷向寒门学子陈凤伸出援手。11日,受省委常委、济南市委书记王敏委托,济南市副市长王新文来到章丘,代表济南市委市政府看望慰问陈凤并送去了爱心款。

上午9点半,受王敏书记委托,王新文代表济南市委市政府来到章丘看望自强不息的优秀学子陈凤,并将装满爱心款的信封交给了她。王新文详细询问了陈凤的学习生活情况,对陈凤今年高考取得好成绩表示祝贺,对她面对家庭困难发奋图强的精神表示赞扬。

7月8日本报A07版以《高考三天后,她去端盘子了》为题报道了济南章丘市普集镇三山村孤儿陈凤家庭困难的情况,省委常委、济南市委书记王敏高度重视,作出批示:“无论如何也要使孩子能够上学。”同时,王敏以个人名

义向陈凤捐款2000元。济南市副市长王新文以个人名义捐款2000元。济南市委市政府、章丘市委市政府、济南市教育局和章丘市主要领导也向陈凤捐了款。

“我们要通过助学体系、慈善机构和社会力量,关心那些家庭困难但刻苦奋斗的寒门学子,切实为他们解决实际困难。无论从学生的个人发展,还是为国家培养人才的角度,都意义重大。”王新文勉励陈凤,在今后的学习生活中要继续发扬自强不息、刻苦奋斗的精神,勤奋学习,加倍努力,争取更大进步,成长为对社会有用的人才,不辜负大家的期望。

连日来社会各界纷纷向陈凤伸出援手,目前,陈凤已收到爱心款2.4万元。“我将不辜负所有关心我的好心人的期望,发奋图强,将来学有所成,回报社会。”陈凤说,现在大学四年的学费有着落了,过几天打算找份工作,继续打工挣钱。



11日,济南市副市长王新文将爱心款交给陈凤。 见习记者 支倩倩 通讯员 马广刚 摄

帮助每一个有追求的青年 全国十七省联合行动 2013利群阳光·助学行动系列报道

头条链接 利群阳光行动 助力寒门学子

本报与浙江中烟工业有限责任公司共同主办的利群阳光助学行动面向全省资助100名品学兼优的寒门学子,一次性资助每位学生5000元助学金。

报名条件:今年高考被公办大学录取的大学本科新生(不包括免学费专业)。

报名提供资料:(1)申请书1份(贴1张1寸近照,须注明考分、住址、联系方式);(2)身份证复印件1份;(3)贫困证明1份(户口所在地乡镇、街道办事处以上政府相关部门出具);(4)高考录取通知书复印件1份(可收到后补齐)。

邮寄地址:济南市泺源大街6号《齐鲁晚报》利群阳光助学行动组委会。 邮编:250014。

咨询电话:0531-85193855, 85193060

我省海上联合搜救昨在威海海域演习

卫星定位救生衣首次“现身”

本报威海7月11日讯(记者 王震) 11日上午,2013年山东海上联合搜救消防演习在威海海域拉开帷幕,具有定位功能的救生衣首次“现身”海上演习。

此次演习包括新技术海上综合定位、海上人员搜寻和人命救助、船舶海上消防作业等四个课

目,这是首次应用海上综合定位技术,由军队、地方政府和民间救助力量密切配合的海空联合演习。

本次演习模拟一艘客船在航行过程中因电路故障引起机舱起火爆炸,1名乘客落水。威海市海上搜救中心在接到险情后,调动海事、海警、渔政、救助局、救助飞行

队以及社会志愿搜救力量等参与到救助行动中,对遇险船舶进行消防作业,救助落水人员。

演习中,落水人员穿的北斗定位救生衣,具有先进的全球卫星定位功能,可以自动发射救生信号。威海市搜救中心通过北斗搜救指挥系统接收到定位信息,指令现场救援力

量迅速到达指定位置进行救助。

落水人员身穿的救生衣,是我国自主研发的具有北斗卫星导航系统的海上救生衣,它能实现整个亚太区域海洋上的遇险自动报警、北斗卫星精确定位、落水人员漂移轨迹实时跟踪等功能,能够为搜救落水人员赢得宝贵时间。

帅康品牌价值突破百亿 连续6年蝉联厨电行业首位

6月26日下午,《中国500最具价值品牌》排行榜在北京发布,“帅康”品牌价值首次突破100亿元,以122.88亿元再次成为厨电行业最有价值的自主品牌,这是帅康连续第6年蝉联中国厨电行业第一品牌殊荣,成为中国厨电行业第一个步入百亿品牌价值的企业。

《中国500最具价值品牌》由世界品牌实验室(World Brand Lab)主办,每年发布一次。WBL是全球三大品牌价值评估机构之一,其BVA评估模型得到世界管理界的一致推崇。据悉,“帅康”品牌价值的快速提升,与其近年来实施的产品创新、品牌创新、营销创新、文化创新息息相关。

帅康注重产品创新,率先推出大吸力系列烟机,以20m³/min大吸力打破行业纪录。帅康“云”集成灶独有的“云适应”和“云节能”技术,节能效果显著。即将上市的帅康系列厨电六件套装进一步丰富了帅康产品线,体现了厨电智能化发展趋势。

在产品创新上,帅康始终秉持品牌的中高端定位,坚持价值战。帅康产品不仅技术领先,而且品质精湛。帅康早在2008年就开通了全国统一服务热线,大大提高售后服务质量和效率。帅康推出的家电行业“米益达”法则,彻底打破服务收费不透明、乱收费的行业乱象。

在营销创新上,帅康自动缔造多元化战略,

推动电商、团购及工程渠道快速发展。在营销手法上,帅康从社会关注的热点出发,引发事件营销。帅康为中原最南端、最年轻的城市——三沙捐赠的定制机,充分展示了产品实力。在2012年经济形势持续低迷的情况下,帅康销售业绩比上年增长16%。帅康重视企业文化创新,努力创造“分享型”企业的氛围,在非传统营销热门电视广告中对话,以及启动“高校宣讲”,体现了企业价值观,赢得了群众的共鸣。

帅康一系列的创新举措,不仅赢得了“帅康”品牌价值高达122.88亿元的评估,更彰显了“汽车看德国、别墅看瑞士、厨电看中国”的消费认同。

21m³风霸天下

系上属皇,挑起重担,全身心地投入进去为家人做一顿丰盛的大餐是一件非常幸福的事。但油烟困扰不断,让不少人烦恼厨房就面而却步,想拥有一个安静、干净的烹饪空间更是遥不可及。据悉,万和近期隆重推出全新一代双涡轮烟机,以傲视同行的超强吸力,成为扫除厨房油烟的又一利器。

大吸力 21m³创造行业奇迹 万和第二代双涡轮烟机,采用两个独立风轮,径向安装,总有效直径达到237mm,比单个风轮的直径增加了近一倍。其创新型双涡轮水平对置风轮设计结构,将烟机的进风面积从单一的前进风,

万和第Ⅱ代双涡轮烟机横空出世

演变为左右两面圆形进风,实现360°全球捕烟。此外,万和第二代双涡轮烟机还对电机的转速进行升级,将电机的转速从800转/分,升级到1080转/分,全面提升烟机的吸力,实现最快1.8S厨房快速排气的效果。排风量增至21m³/min,成为国际排风量峰值的2.1倍,是目前吸力最大的油烟机。

高效净吸 易清洗 烟机清洗一直困扰用户关注的重点,万和第二代双涡轮烟机实现了吸烟、控油、导油“三效合一”,油烟分离度可达96.6%,真正做到免拆洗,易清洗。其表面采用了镀膜处理,采用孔径为1.8mm滤孔组成的“塔形”

油网,还在涡轮和油网进行电涂镀膜处理,再匹配上双涡轮增压系统,成功的将油烟阻隔,真正实现油、导油、排烟一体化,做到免拆洗。

优越设计 智能控制 万和第二代双涡轮烟机系列,外观时尚优雅,操控智能便捷。其智能操控包括智能感应开关、时停、延时、定时等。其中不得不提的是,万和第二代双涡轮烟机的延时智能设计,使用者只需要在开机时按两次开机键即可,其在烟机关机后,机器延时90s关机,帮助您将厨房残留油烟清洗干净,让您在享受智能带给您便利的同时,拥有一个更为干净的烹饪环境。

滤除重金属 A.O.史密斯净水机保护儿童成长



近期江河污水污染及地下水污染事件时有发生,主要是由重金属污染引起的。重金属主要是铅、汞、镉、铬、砷等,其生物毒性大,摄入少量就会对人的身体健康产生严重影响。可是市面上的净水机仍以微滤、超滤为主,有没有一种更好的过滤方式可以真正滤除重金属,让饮水变得更安

全? 市面上很多品牌如美国品牌A.O.史密斯就有一种反渗透净水机,除了能滤除细菌、病毒、余氯、杂质等之外,更将重金属拒之门外,彻底解除了饮水的后顾之忧,为儿童健康成长再加了一道防护网。 重金属污染,儿童健康的第一杀手 “最可怕的就是重金属。”王女士告诉笔者,她的女儿还不到三岁,孩子自身抵抗力弱,她最担心的就是,万一饮用了含有重金属的污染水,会影响

孩子的智力发育等,后果不堪设想。 重金属导致的水污染如铅、汞、砷超标等,已成为危害孩子健康的主要杀手。 中消协提示:反渗透净水机可真正滤除重金属 日前,中消协发布消费提示明确指出:“铅、汞、砷等重金属的净化效果,已成为净水机产品品质的重要标准。其中,反渗透净水机的过滤效果最好,可以真正滤除重金属,让饮水变得更安全。” 据了解,美国A.O.史密斯

公司针对中国市场需求,推出的反渗透系列净水机最大的特色在于使用了反渗透膜,这是一种高精尖的材料,其过滤孔径仅0.0001微米,不仅滤除水中杂质、余氯、水碱、细菌和病毒等有害物质,更能彻底滤除重金属,带来更安全健康的饮用水。 A.O.史密斯MAX3.0专利技术让滤芯寿命长达3年 笔者了解到,作为净水机最核心的部件,反渗透滤芯状态直接影响出水的品质,所以定期更换滤芯是必不可少的。怎样

保障净水效率同时又又能延长滤芯寿命?A.O.史密斯的技术人员表示这个问题我们研究了近两年,最终推出了专利MAX3.0长效技术,使得最核心的反渗透滤芯寿命延长至3年,是传统反渗透滤芯的1.5倍,在提高寿命的同时也大大提高了净水的产出率,更加节能环保。 百年品牌,创新科技深得信赖 此次推出的专利MAX3.0长效反渗透净水机,作为A.O.史密斯净水产品线的王牌产

品,不仅可以有效滤除重金属保障饮水安全,具有令人瞩目的“智能多级滤芯更换提示”功能和“高标准承压”性能,更使得滤芯寿命延长至3年,带来更长久的优质饮水和安全保障,更让消费者信赖。 作为一家拥有139年历史的全球性企业,A.O.史密斯的产品和服务,此次,A.O.史密斯针对中国市场需求推出的专利MAX3.0长效反渗透净水机,再次体现了其技术服务于市场需求的至善境界。

瑞星:木马病毒伪装Java升级程序 控制用户电脑窃取隐私 瑞星杀毒 永久免费